

Веч. Пересв" 31 VII - 1978
ИРИНА ПЕЧЕРНИКОВА,

актриса театра:



— С нетерпением жду начала гастролей на еще незнакомой мне прикамской земле. За то небольшое время, какое я работаю в этом театре, я успела полюбить коллектив. Так много дает мне постоянное творческое общение с его мастерами. Хочется, чтобы пермские гастролы стали памятным и радостным событием в моей творческой биографии.

С пермскими зрителями, кстати, я уже знакома как

исполнительница роли Натальи Сергеевны в фильме «Доживем до понедельника» — молоденькой учительницы. Помните, в фильме шел принципиальный спор о проблемах воспитания молодежи, о «больных местах» школьного образования, и Наталья Сергеевна была в центре этого спора.

Приветствую всех, кто придет на наши спектакли.